

## **Posudek školitele pro "Žádost o povolení obhajoby dizertační práce" MUDr. Jany Hudecové**

As. MUDr. Jana Hudecová je absolventkou Lékařské fakulty University Karlovy v Plzni, na které promovala v roce 2006. Na Gynekologicko – porodnické klinice FN a LF UK v Plzni začala pracovat jako sekundární lékařka v roce 2006, od roku 2013 do nástupu na MD pracovala jako vedoucí lékařka oddělení rizikového a patologického těhotenství a od roku 2014 pracuje jako odborná asistentka Gynekologicko – porodnické kliniky.

Ve vědecko-výzkumné činnosti se systematicky věnuje perinatologické problematice a ultrasonografické prenatalní diagnostice. V oboru prenatalní ultrazvuková diagnostika získala certifikáty **Completed the practical course of the 11 – 14 weeks scan, Completed the practical course of the 18-23 weeks scan, FMF Certificate of competence in 20 – 22 weeks scan, Certifikovaný kurz ČGPS ČLS JEP „Dopplerovské hodnocení průtoku ve fetálních a placentárních cévách”, „Prenatální péče o vícečetná těhotenství” a Certifikát „Superkonziliární ultrazvukové vyšetření v průběhu prenatalní péče”**. Její pracovní aktivity zasahují do klinické praxe v oboru perinatologie a fetální medicína. Široké teoretické i praktické zkušenosti předává svou bohatou přednáškovou činností, které se věnuje na LF UK v Plzni a na Západočeské univerzitě, Fakultě zdravotnických studií – Katedře záchranářství, kde od roku 2013 přednáší předmět Akutní gynekologie a porodnictví. Přednášela na celostátních perinatologických kongresech, na konferencích porodních asistentek, na postgraduálních lékařských dnech. Zúčastnila se 3 zahraničních kongresů, 24. Evropského perinatálního kongresu ve Florencii a aktivně 23. Evropského perinatálního kongresu v Paříži s tématem **Large orbital teratoma** a 11. zahraničního celosvětového perinatologického kongresu v Moskvě s tématem **Amniotic fluid embolism**. V rámci publikační činnosti je autorkou článku **„Pregnancy in the scar after myomectomy”**, který byl publikován v **Clinical and Experimental Obstetrics and Gynecology. (IF 0,52)**, dále je autorkou článku **„Embolie plodovou vodou”** publikovaném v **Plzeňském lékařském sborníku**. Je autorkou dvou přednášek (Očkování v graviditě a Těhotenství a chlopenní vady) na výukovém portále Lékařské fakulty v Plzni. Je spoluautorkou článku **„Risk factors for failure of continuous positive airway pressure treatment in patients with obstructive sleep apnoea”** publikovaném v **Biomedical Papers of the Medical Faculty of University Palacky Olomouc, Czech Repub. (IF 1,02)** a spoluautorkou článku **„Improved prediction of CPAP failure using T90, age, and gender”**, který je t.č. v recenzním řízení pro odborný časopis **Journal of Applied Biomedicine (IF 1,783)**.

As. MUDr. Jana Hudecová splnila publikační požadavky na studenta postgraduálního studia. Předložená disertační práce je velice zajímavá, aktuální a pro obor gynekologie a porodnictví přínosná. Je didakticky řešena, zpracována svědomitě a podrobně. Poznatky plynoucí ze studie, jež jsou podkladem disertační práce, shrnula autorka v práci „**Obstrukční syndrom spánkové apnoe a riziková gravidita**“ která t.č. je v recenzním řízení.

**Na základě uvedených faktů doporučuji, aby disertační práce as. MUDr. Jany Hudecové “Poruchy dýchání ve spánku u rizikových gravidit” byla postoupena k obhajobě a v případě jejího úspěšného obhájení jí byl udělen titul Ph.D.**

V Plzni dne 30.10. 2018

as. MUDr. David Slouka, Ph.D., MBA  
školitel